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I'pyna b-1

Bumia matemaTuka

Ypok49-50

Tema: nocaimxenHs pyHkuii Ta nodyaosa rpadgika 3a J010MOror0 MOXigAHOI
Mera:

- CdopmyBatu yMiHHS 3aCTOCOBYBATHU MOXIAHY JJIS JOCHIJKEHHS QYyHKIIIT Ta
nooyoBu rpadikiB. HaBunuTH CTYJIEHTIB pO3B’SA3yBaTH 3aj1adl, 110 IepeadadarThb
BUKOPHCTAHHS OCHOBHHUX TMOHSATH TI0 JaHii TeMi

- Po3BuBaTH aHaNMITHYHE MUCIICHHS, YBary, KpUTHYHO CTABUTUCH O OTPUMAHHUX
pe3yJIbTaTiB.

- BuxoByBaTu mMmi3HaBIbHUN IHTEpPEC IO MaTEeMaTHKH, 3TYPTOBaHICTh, IMOBAry A0
TOBAPUIIIB Ta IXHBOT TyMKH, HAIIOJIETJIMBICTh Y JOCATHEHHI IOCTABJICHOT METH.
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Hocnigutn dyHKuUiro | nobyayesaTty 1i rpadik
(Ay6oewk B.M., KOpuk LL "Buwa matematumka. 36ipHuk 2anau” )
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1) OyHKLUA BYZHAYSHA BCHOAM, KPIM TOUKM B AKIF 3HAMEHHWK NMepeTBOpHETLCA B HYb x=1. Obnacts
BU3HAUYEHHA CKNAAaEThCA 3 ABOX iHTEpBanie D(y) N (—00;1) | (1;+00).
2) MNMpw niactaHoBUI X=0 2HaAAeMO 3HaYeHHA OyHKLIT
0
y(0)=————=10
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Taky x camy TOYKY OTPMMAEMO, AKLLO NPUPIBHAEMO QYHKUIKO A0 HyAA. Touka X=0- €1MHa TOYKa NepeTHHY 3 OCAMMU

KOOPAMHAT.
3) MNepeeipka Ha NapHIcTs
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y(x)#y(x) y(=x)# -y (x).
Omxe $pyHKUiA Hi NapHa, Hi HenapHa, HenepioguuHa.

4) B naHomy BYNaaKy MagMo OAHY Touky po3puey x=1. ObuncarmMo rpaHuLi 2nisa i cnpaea
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Omke x=1 — TOuKa po3puBy gpyroro poay.
5) lns BiAwykKaHHA IHTEPBANIE MOHOTOHHOCTI 0BYMCHEMO NOXIAHY GyHKUIT
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MpupiEHIOKYM 1T A0 HYAA MaTUMEMO TOYKM MiA03PiAi Ha ekcTpeMyM x=0; x=2. BoHw pozbuearoTe obnacts
BM3HaYEHHA Ha IHTePBaNM MOHOTOHHOCTI

(—0;0)U{0:1) U(L2)U (2;+0).
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Hocnianmo noeediHky NoxiAHOT cnpaea Ta 2AiBa Bif 2HaWAEHWX TOUOK
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NocnigxyeaHa GyHKUIA 2pOCTac Ha iHTepBanax (—00;0),(2;+00) Ta cnajac (0;1), (1;2) :

Touka x=0 — TOuKa NOKaNBHOTO MAaKCUMYMY, X=2 — IOKANAbHOro MiHIMYMY. 3HaliAeMO 3HaueHHA yHKLUIT
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6) [lnA eigluykaHHaA iHTepBanie onykIoCTi 2HaMAeMOo Apyry NoXigHy
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Apyra noxiiHa He NepPeTEOPHIETLECA B HY/b, & LIe 3HAYMTE, WO OYHKLIA HEMAE TOYOK NEPETVHY.
MpoTe, Le He o3HaYaE, Wo GYHKLIA He € ONYKAOK Ta BrHYTOM, AeTaNbHi NOACHEHHA MICTATLCA B nybikauii
Ak BM2HaYaTK iHTEpBaAW ONYKIOCTI Ta BrHyTOCTI GYHKLIT?
3niea eia oaMHWUI Ha iHTepeani (-infinity;1) apyra noxiaHa MeHLwa Hyna (NepesipACTLCA NIACTAHOBKOK), 3BiACH
pobumo BUCHOBOK, WO GYHKLIA onyKa.
Micas oaMHWUI Apyra NoxiaHa AoAaTHa, oTke Ha iHTepeani (1; +infinity) dyHkuin srayTa.
Ak ue surnanac Ha rpacdiky Bu moxkeTe noBaunti 3 HABEASHOTO AaAI PUCYHKY.

7) Touka x=1 — BEKpTUKaNbHa acMMNToTa GyHKLII. PiBHAHHA NOXMAOT AaCMMNTOTY MaE BUMAA
y=kx+b
ae k, b - rpaHuLI, Lo 3HAX0AATE 3a NPaBnIoM
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KiHueBwWiA Brrnaa npamol
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8) Ha ocHOEI NpoBeseHOro aHanisy sMkoHyeMo nobyaoey rpadika dyHkKUIT.

y=(x+1)/2
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JlomaiHe 3aBIaHHA:
Hocniauty GpyHKLII0 Ta 100ynyBaTu rpadik

y=X*+3X*+2Xx+4

3BOpOTHIii 3B'S130K:
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